
  

�������� ) 
��
� � ��������(  ����� :  

  

  

��� ���  :������ �! "#$%����  ��%&� '(���  :��)� :*+  �,�-.� :/   

���� �0�1,� /%� ��� :��%�3$  45�6�.�)��07 �$�� ( 8.9: %�;/ /<=_??_?@  ��$5 ��$5A )�B�C� :(��)� :@+  �,�-.�  : ��  

)�������� :( �$�� '�%���� ��%�3$?@??/<=  

��$5A :D�)��� �6� E=�=/  %� �-� D��� :F� � ?  

 3 از 1 صفحه

 

 كدام يك از موارد زير در جابجايي آهن به هنگام اسپرم سازي نقش موثري دارد؟1 .

  1گليكوپروتين سولفاته  ب                 2گليكوپروتين سولفاته    الف 

 اينهيبيتين   د                                    ترانسفرين   ج 

 نقش سلولهاي لايديگ بيضه ها چيست؟2 . 

 هماهنگي تقسيم سلولي   ب   ترشح آندروژن   الف 

 محافظت و تغذيه   د   فاگوسيتوز   ج 

 تكامل اسپرم در كدام ناحيه صورت مي گيرد؟3 . 

 وازودفرنس   ب    پروستات   الف  

 اپيديديميس   د    آمپولا   ج  

 كدام يك از موارد زير سبب پخش شدن مني در دهانه سرويكس گوسفند مي شود؟4 . 

 زايده فيليفورم   ب    ماهيچه يوريتراليس   الف  

 كاورنوسوس بالبو   د    بالبو اسپانجيوسوس   ج  

 كدام يك از شرايط زير سبب افزايش زمان زنده ماندن اسپرمها مي شود؟5 . 

 PHافزايش    ب    آنتي بيوتيك افزودن   الف  

 افزايش غلظت اسپرم   د    افزايش دما   ج  

 طول دوره اسپرم سازي در كدام يك از جانوران زير بيشتر است؟6 . 

 موش صحرايي   د  موش   ج  اسب   ب  سگ   الف  

 كدام عبارت زير صحيح مي باشد؟7 . 

 سر اسپرم در بيشتر گونه ها بيضي است   ب                  يكسانندداراي مقادير  Yو   Xاسپرم هاي داراي كروموزوم    الف  

 بيشتر است Yاز   Xجنباني اسپرم    د                                سبب اسپرم ريزي مي شود LHهورمون    ج  

 فراوانترين ناهنجاري ساختمان اسپرم كدام است؟8 . 

 دم دوتايي   د  ره كفشيدم گ   ج  دم پيچيده   ب  سر گلابي شكل   الف  

 كدام يك از موارد زير صحيح است؟9 . 

 افزايش آلدسترون سبب افزايش سنتز تستوسترون در سلولهاي لايديگ مي شود   الف  

 در سلولهاي لايديگ مي شود LHافزايش پروژسترون سبب افزايش غلظت گيرنده هاي    ب  

 يد تستوسترون در بيضه ها مي شودغلظت بالاي گلوكوكورتيكوييدها سبب افزايش تول   ج  

 مي شود LHافزايش هورمون رشد سبب كاهش پاسخ دهي سلولهاي لايديگ به    د  
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 3 از 2 صفحه

 

 كنترل انتقال اووسيت لقاح يافته به ايستموس در اسب بر عهده كدام قسمت است؟10 . 

 اينفانديبولوم   د  ايستموس- پيوندگاه آمپولا   ج  ايستموس   ب  آمپولا   الف  

 به باقيمانده فوليكولي كه تخمكريزي كرده است، چه مي گويند؟11 . 

 جسم خوني   د  فوليكول ثانويه   ج  جسم زرد   ب  فوليكول پس رفته   الف  

 در كدام يك از جانوران زير رحم دوتايي ديده مي شود؟12 . 

 تك سمي ها   د  نشخواركنندگان   ج  كيسه داران   ب  جوندگان   الف  

 ي كدام يك از موارد زير مشابه آلت نر است؟منشاء جنين13 . 

 واژن   د  كليتوريس   ج  سرويكس   ب  فرج   الف  

 كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟14 . 

 نقش كليدي در تمايز بهنجار تخمدان دارد Hyژن    الف  

 قرار دارد yروي بازوي بلند كروموزوم  SRyژن    ب  

 داردقرار  yبر روي كروموزوم   Dax�1ژن    ج  

 در تشكيل فوليكول هاي تخمدان نقش دارد Xدومين كروموزوم    د  

 فنوتيپ ماده همراه با بيضه، چه نوع ژنوتيپي دارند؟) سندرم(افراد با نشانگان 15 . 

 xxxy    د  xxy    ج  xy    ب  xo    الف  

 كدام عبارت زير صحيح است؟16 . 

 سلولهاي لايديگ مي شود پرولاكتين سبب افزايش سنتز تستوسترون در   الف  

 دوپامين باعث افزايش سنتز تستوسترون مي شود   ب  

 سبب رشد لوله هاي اسپرم ساز مي شود LH   ج  

 توليد تستوسترون مي كنند FSHسلولهاي لايديگ در اثر    د  

 كدام يك از موارد زير مربوط به عملكرد هورمون استروژن است؟17 . 

  تحريك بافت تراوشي غده هاي رحم   ب  اوشي پستانرشد و نمو بافتهاي تر   الف  

 رشد كانالهاي شيري در پستان   د  مهار انقباض ماهيچه صاف رحم   ج  

 كدام يك از هرمونهاي زير سبب پس روي جسم زرد مي شود؟18 . 

 HCG    د  اينترفرون   ج  eCG    ب   PGf2α     الف  

 چه نام دارد؟ فاصله بين تخمك گذاري و شكل گيري جسم زرد19 . 

 مت استروس   د  داي استروس   ج  پرو استروس   ب  آنستروس   الف  
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 3 از 3 صفحه

 

 به فاصله زماني بين رها كردن دام ماده تا زماني كه دام نر دوباره آمادگي جفتگيري را پيدا كند چه مي گويند؟20 . 

 سيري جنسي   د  بي تفاوتي جنسي   ج  خستگي جنسي   ب  رفتار فلهمن   الف  

 ام جانور زير داراي مونواستروس فحلي است؟كد21 . 

 خرگوش وحشي   د  گربه   ج  گاوميش   ب  سگ   الف  

 گيرد؟ بيشترين شانس لقاح در كدام ناحيه از دستگاه تناسلي صورت مي22 . 

 آمپولا   د  سرويكس   ج  رحم   ب  ايستموس   الف  

 انجامد؟كدام يك از موارد لقاح بين گونه اي به تولد نوزاد مي 23 . 

 خرگوش معمولي نر و خرگوش صحرايي ماده   ب    قوچ و بز ماده   الف  

  خرگوش صحرايي نر و خرگوش معمولي ماده   د    ميش و بز نر   ج  

 جفت گوسفند از چه نوعي است؟24 . 

 ديفيوز   د  كوتيلدون   ج  ديسكوئيد   ب  زوناري   الف  

 كدام عامل است؟معمولي ترين دليل سخت زايي در گاو بخاطر 25 . 

 خستگي زياد   د  جنين   ج  مسموميت   ب  پيري   الف  
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